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OTOK SOCOTRA  
13.03.-22.03.2023 

 

1.DAN: LJUBLJANA – ISTANBUL – ABU DHABI 

Odhod letala iz Ljubljane preko Istanbula v Abu Dhabi, glavno mesto Združenih arabskih Emiratov, kamor 
prispemo v poznih večernih urah. Po opravljenih carinskih formalnostih se bomo peš odpravili do hotela na 
terminalu. Namestitev in nočitev. 

2.DAN: ABU DHABI – OTOK SOCOTRA – WADI AYHAFT 

Po zajtrku poletimo na čudovit in edinstven otok Socotra, ki ga mnogi imenujejo kar Galapagos v Indijskem 
oceanu. Zaradi svoje pristne neokrnjene narave, neskončnih peščenih plaž in svojevrstne flore ter favne, nas 
bo v trenutku očaral. Odpravili se bomo v Wadi Ayhaft, ki se ponaša z velikimi naravnimi bazeni sveže vode, 
kjer se bomo lahko okopali, mogočnimi drevesi Tamarinda, ki se bohotijo s podolgovatimi sadeži, prekritimi 
s trdo rjavo lupino in so v nasprotju s prepričanji, endemiti v tropski Afriki. Sicer je drevo poznano v tropskem 
pasu od Afrike do Indije, v jugovzhodni Aziji, Tajvanu in tudi na Kitajskem. V 16. stoletju so ga španski in 
portugalski kolonisti prinesli v Južno Ameriko in v Mehiko. Spoznali bomo tudi druga drevesa zanimive 
oblike ter ptice, tipične za otok Socotra. Prelepa oaza Ayhaft nam bo za to noč nudila prijetno bivališče. 
Večerja ter spanje v šotorih. 

3.DAN: WADI AYHAFT  - LAGUNA DETWAH 

Zajtrk. Ta dan se bomo odpeljali do severozahodnega dela otoka, do ene najslikovitejših točk otoka – čudovite, 
turkizno modre lagune Detwah. Dopoldne bomo uživali na belih, neokrnjenih plažah ob sinjemodrem morju, 



ene najlepših lagun na svetu. Nato bomo spoznali gospoda Abdullaha, ki živi v jami in, ki nam bo za kosilo 
pripravil okusne, sveže kalamare kar v njegovem preprostem »počitniškem« bivališču. Popoldne se bomo 
sprehodili do razgledne točke, kjer se nam bo odprl pogled na to prečudovito laguno in se odpeljali do bližnje 
vasice Qalansiya, kjer bomo nekaj časa preživeli v družbi domačinov in lokalnih ribičev, ki bodo svoje čolne 
pripravljali za večerni ulov. Povratek v kamp ob morju, večerja in nočitev. 

4.DAN: LAGUNA DETWAH – ERIOSH – WADI DYIRHUR – PLANOTA 
FIRMHIN 

Po zajtrku se bomo odpravili v notranjost otoka. Na poti bomo občudovali pravljično pokrajino, ki se bo 
spreminjala iz ovinka v ovinek. Najprej si bomo v Erioshu ogledali 63 starodavnih petroglifov (poslikav na 
skale), ki so stare več kot 2.500 let. Nato bomo pot nadaljevali do oaze Dyirhur, kjer si bomo v senci mogočnih 
palm privoščili kosilo in se morda osvežili v čistih naravnih bazenčkih. Nato se bomo odpeljali na planoto 
Firmhin, kjer se nam bo odprl pogled na nešteta drevesa Zmajeve krvi (Dragon Blood trees), ki vsebujejo 
rdečo smolo, katero domačini zbirajo in uporabljajo kot barvilo, kadilo in zdravilo. Lahko se bomo odpravili 
na krajši sprehod. Večerja in nočitev. 

5.DAN: PLANOTA FIRMHIN - SIPINE HAYF IN ZAHEK - JAMA DEGUB – 
PLAŽA AMAQ 

Po zajtrku bomo izvedeli še kaj več o drevesih Dragon Blood trees in se nato odpeljali do belih, peščenih sipin 
Hayf in Zahek. Sprehodili se bomo po njih in uživali v občutku te neskončnosti. Nato bomo obiskali zanimivo 
jamo (duplino) Degub, z mnogo stalagmiti, stalaktiti in bazenčki, ki so nastali skozi tisočletja, ko je voda 
pronicala v jamo. Še pred sončnim zahodom se bomo odpeljali na jug otoka, do bele peščene plaže, kjer se 
bomo lahko še okopali v toplem morju in počakali na okusno večerjo. Nočitev. 

6.DAN: PLAŽA AMAQ - DIHAMRI 

Zajtrk. Odpeljali se bomo do morskega zaščitenega območja Dihamri, kjer so najlepši koralni grebeni na otoku 
in bogato morje s pisanimi tropskimi ribami, papagajkami, morenami, skati... Prosto za kopanje in snorkljanje. 
Za manjše doplačilo si bomo lahko izposodili maske in plavutke. Večerja in nočitev. 

7.DAN: DIHAMRI – PLANOTA HOMHIL - ARHER 

Po zajtrku se bomo odpeljali do zaščitenega območja Homhil. Po prihodu na planoto se nam bo odprl pogled 
na nešteta balzamična drevesa Frankincen, ki so bila vir dragocenega kadila. Po kraškem gorskem robu se 
bomo odpravili na lažji treking. Odprl se nam bo čudovit pogled na okolico in širino oceana. Če kdo ne bo 
želel hoditi do vznožja planote, se bo lahko odpeljal z jeepi. Nato se bomo odpeljali do bližnje plaže Arher, 
kjer bomo raziskovali okolico, ki se ponaša z veličastnimi peščenimi sipinami, neskončnimi belimi plažami, 
majhnimi oazami in je tudi kraj, kjer se združita voda, ki priteče s hribov in morska voda. Plaža Arher nam 
bo za to noč nudila prijetno bivališče. Večerja ter nočitev. 

8.DAN: ARHER – WADI DENEGEHAN 

Ta dan bomo vstali še pred sončnim vzhodom, saj si bomo le tega ogledali na najbolj vzhodni točki otoka. Po 
spektakularnem sončnem vzhodu se bomo vrnili v kamp, morda še zadnjič na tem potovanju plavali v tem 
čistem Indijskem oceanu. Sledi vožnja do oaze Denegehen, ob vznožju gorovja Hajhar. Kosilo si bomo 
privoščili pod krošnjami mogočnih akacij ter čas zapolnili s kopanjem v naravnih tolmunih ali sprehodi. 
Večerja in nočitev. 

9.DAN: WADI DENEGEHAN – HADIBO – LETALIŠČE – ABU DHABI 



Po zajtrku se bomo odpeljali nazaj v glavno mesto Hadibo, se sprehodili po lokalni tržnici in se nato odpeljali 
na letališče, od koder poletimo v Abu Dhabi. Vrnili se bomo v isti hotel. Prosto do pozno večernega odhoda 
nazaj na terminal. Sobo bomo obdržali do odhoda. 

10.DAN: ABU DHABI – ISTANBUL - LJUBLJANA 

Po opravljenih carinskih formalnostih poletimo v Istanbul in nato v Ljubljano. S pristankom na domačem 
letališču v jutranjih urah se naše potovanje konča. 

13.03.2023 - 22.03.2023 
Zagotovljeno 

CENA ARANŽMAJA NA OSEBO 

2.685,00 EUR 

DOPLAČILO ZA ENOPOSTELJNO SOBO/ŠOTOR 

160,00 EUR 

NAJMANJŠE ŠTEVILO POTNIKOV 

10 

V CENO ARANŽMAJA JE VKLJUČENO 

Letalski prevozi, letališke takse (takse se izračunajo pred izpisom kart in se lahko spremenijo), prevozi z 4x4 
jeepi,  7 x spanje v šotorih za dve osebi na Socotri, polni penzion na Socotri, kuhar, mehanik, šotori (ne 
postavljamo jih sami), ogledi in vstopnine v Narodne parke po programu, dve nočitvi z zajtrkom v hotelu na 
letališču v Abu Dhabiju (ti nočitvi lahko izpustite in počakate na terminalu, v tem primeru se cena potovanja 
zniža za 160,00 EUR na osebo), lokalni, angleško govoreč vodnik in organizacija potovanja. 

V CENO ARANŽMAJA NI VKLJUČENO 

Vse kar ni navedeno v programu; dodatna hrana, pijača, storitve po vaših naročilih, priporočljive napitnine za 
vodnika, šoferje, kuharje, mehanika 50,00 USD na osebo, vizum 150,00 USD, PCR test, če bo potreben. 

 


